

Наручилац: ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА „ТАРА ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА  
Улица: Кнеза Милана Обреновића бр. 34/2, 31250 Бајина Башта  
Број: 784/21  
Датум: 27.08.2021. године

На основу члана 27. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. Гласник РС“, бр. 91/2019), наручилац ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА „ТАРА ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА упућује следећи:

**ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА –  
НАБАВКА НА КОЈУ СЕ ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ ПУТЕМ НАРУЏБЕНИЦЕ**

**Назив, адреса и интернет страница наручиоца:**

Наручилац ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА „ТАРА ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА, Кнеза Милана Обреновића бр. 34/2, 31250 Бајина Башта, [www.taradrina.com](http://www.taradrina.com), позива све заинтересоване привредне субјекте да припреме и поднесу понуде у складу са Позивом за подношење понуда.

**Предмет набавке:**

Набавка и уградња ивичњака око децених игралишта и теретане

**Врста наручиоца:**

Установа.

**Врста поступка набавке:**

Набавка на коју се закон не примењује.

**Процењена вредност:**

/ динара без ПДВ-а.

**Врста предмета:**

Радови

**Главна CPV ознака:**

45233229 Радови на одржавању ивичњака

**Додатна ЦПВ ознака: /**

**Место извршења радова или испоруке добара или пружања услуга:**

Спортски центар „Браћа Милутиновић“ Бајина Башта.

**Критеријуми за доделу Наручбенице:**

Наручилац је дефинисао критеријуме за доделу наручбенице на основу: **Најнижа понуђена цена без ПДВ-а.** Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок завршетка радова. Уколико ни након примене горе наведеног резервног елемента критеријума није могуће донети одлуку о додели наручбенице, наручилац ће наручбеницу доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће писмено обавестити све привредне субјекте који су поднели понуде о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају једнаку најнижу понуђену цену и исти рок испоруке и инсталације опреме. Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству представника привредних субјеката, и то тако што ће називе

привредних субјеката исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у провидну кутију одакле ће извући само један папир. Привредни субјект чији назив буде на извученом папиру ће бити додељена наруџбеница. Привредним субјектима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник извлачења путем жреба.

**Подаци о варијантама:**

Варијанте нису дозвољене.

**Начин подношења понуде и рок за подношење понуде:**

Благовременом понудом сматраће се понуда приспела на адресу: ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА „ТАРА-ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА, ул. Кнеза Милана Обреновића бр. 34/2, 31250 Бајина Баш до **02.09.2021. године до 12:00 часова**, без обзира на начин достављања. Привредни субјект који не доставља понуду преко поште, предаје је на писарници ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ „ТАРА-ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА, на горе наведеној адреси. Понуда приспела по истеку датума и сата одређених у позиву, сматраће се неблаговременом, а наручилац ће је вратити неотворену привредном субјекту, са назнаком да је поднета неблаговремено. Привредни субјект може да измени, допуни или опозове своју понуду до истека рока за подношење понуде. Понуда се припрема и подноси у складу са позивом. Пожељно је да привредни субјект не издваја из целине делове позива за подношење понуда које сматра непотребним, нити да им мења место.

Понуду састављену према датом улутству, потребно је доставити у **затвореној - запечаћеној коверти са назнаком „Набавка на коју се закон не примењује путем Наружбенице (радови) бр. 32R/21 – Набавка и уградња ивичњака око дечијих игралишта и теретане – НЕ ОТВАРАТИ“**, на адресу: ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА „ТАРА-ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА, ул. Кнеза Милана Обреновића бр. 34/2, 31250 Бајина Башта.

Коверта на предњој страни мора имати **изводни број привредног субјекта, а на полеђини мора бити оверена печатом привредног субјекта. На полеђини коверте привредни субјекти су обавезни да назначе назив, седиште, адресу и особу за контакт. Привредни субјект може да поднесе само једну понуду. Понуду доставити на српском језику.**

**Место, време и начин отварања понуда:**

Поступак отварања понуда одржаће се **02.09.2021. године у 13:00 часова**, у пословним просторијама ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ „ТАРА-ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА, ул. Кнеза Милана Обреновића бр. 34/2, 31250 Бајина Башта. С обзиром да је у питању набавка на коју се закон не примењује, јавног отварања понуда неће бити. Записник о отварању понуда привредни субјекти могу добити на њихову иницијативу.

**Рок за издавање наруџбенице:**

Наружбеницу, која ће бити образложена Наручилац ће издати у оквирном року од 2 дана од дана доношења одлуке о додели наруџбенице.

**Лице за контакт:**

Гордана Жижих, ел. пошта: [office@taradrina.com](mailto:office@taradrina.com).

**Напомена:**

Употреба печата није обавезна.

**Позив за подношење понуда објавити на сајту ТО Тара Дрина.**

**ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА**  
**Набавка и уградња ивичњака око дечијих игралишта и теретане, број набавке**  
**32R/21**

<i>Ред.бр</i>	<b>Опис</b>	<b>Јединица мере</b>	<b>Количина</b>
<b>1</b>	Ручни ископ у земљи III категорије око играоница и теретане у СЦ „Браћа Милутиновић“ са одвозом вишка материјала на локалну депонију до 3 км (обрачун по м <sup>3</sup> )	<b>м<sup>3</sup></b>	<b>54</b>
<b>2</b>	Набавка и уградња бетонских ивичњака око играоница и теретане у СЦ „Браћа Милутиновић“ у слоју бетона М 320. Позиција подразумева и набавку и уградњу дробљеног материјала крупноће 0 – 31,5мм испод ивичњака (обрачун по м <sup>1</sup> )	<b>м<sup>1</sup></b>	<b>160</b>
<b>3</b>	Набавка и уградња родне земље уз нивелацију терена око играоница и теретане у СЦ „Браћа Милутиновић“ (обрачун по м <sup>2</sup> )	<b>м<sup>2</sup></b>	<b>160</b>

- Рок завршетка радова: **10** дана од дана обостраног потписивања Уговора.
- Рок важења понуде: не може бити краћи од **60** дана од дана отварања понуда.
- Начин плаћања: Плаћање је у року од **45** бескаматних календарских дана од дана испостављања фактуре; Авансно плаћање није дозвољено.

**Место и датум:**

\_\_\_\_\_

**Привредни субјект:**

М.П.

\_\_\_\_\_  
 /потпис овлашћеног лица/

**Подаци о врсти, садржини, начину подношења, висини и роковима финансијског обезбеђења испуњења обавеза понуђача**

**Меница као гаранција за испуњење уговорних обавеза**

Изабрани Понуђач је обавезан да Наручиоцу у тренутку закључења уговора достави :

1) Бланко сопствену меницу за испуњење уговорних обавеза која је:

-издата са клаузулом „без протеста“ и „без извештаја“ потписана од стране законског заступника или лица по овлашћењу законског заступника, на начин који прописује Закон о меници ("Сл. лист ФНРЈ" бр. 104/46, "Сл. лист СФРЈ" бр. 16/65, 54/70 и 57/89 и "Сл. лист СРЈ" бр. 46/96, Сл. лист СЦГ бр. 01/03 Уставна повеља),

-евидентирана у Регистру меница и овлашћења кога води Народна банка Србије у складу са Одлуком о ближим условима, садржини и начину вођења регистра меница и овлашћења („Сл. гласник РС“ бр. 56/2011, 80/2015, 76/2016, 82/2017 и 14/2020) и то документује овереним захтевом пословној банци да региструје меницу са одређеним серијским бројем, основ на основу кога се издаје меница и менично овлашћење (број ЈН) и износ из основа (тачка 4. став 2. Одлуке).

2) Менично писмо – овлашћење којим понуђач овлашћује наручиоца да може наплатити меницу на износ од **3%** од вредности уговора (без ПДВ-а) са роком важења минимално **30** дана дужим од рока важења уговора, с тим да евентуални продужетак рока важења уговора има за последицу и продужење рока важења менице и меничног овлашћења.

3) Овлашћење којим законски заступник овлашћује лица за потписивање менице и меничног овлашћења за конкретан посао, у случају да меницу и менично овлашћење не потписује законски заступник понуђача.

4) Фотокопију важећег Картона депонованих потписа овлашћених лица за располагање новчаним средствима понуђача код пословне банке, оверену од стране банке на дан издавања менице и меничног овлашћења (потребно је да се поклапају датум са меничног овлашћења и датум овере банке на фотокопији депо картона).

5) Доказ о регистрацији менице у Регистру меница Народне банке Србије (фотокопија Захтева за регистрацију менице од стране пословне банке која је извршила регистрацију менице или извод са интернет странице Регистра меница и овлашћења НБС). Меница може бити наплаћена у случају да изабрани понуђач не буде извршавао своје уговорне обавезе у роковима и на начин предвиђен уговором.

Меница за испуњење уговорних обавеза може бити послата на наплату пословној банци Извођача уколико Извођач не изврши уговорене обавезе у уговореном року или их изврши делимично или неквалитетно.

**Достављање средстава финансијског обезбеђења**

Средство финансијског обезбеђења за испуњење уговорних обавеза гласи на ТУРИСТИЧКУ ОРГАНИЗАЦИЈУ „ТАРА ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА, са седиштем у општини Бајина Башта, ул. Кнеза Милана Обреновића бр. 34/2, 31250 Бајина Башта, ПИБ: 101000368, Матични број: 17311301,

доставља се лично или поштом на адрес / :

**ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА „ТАРА ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА, ул.Кнеза Милана Обреновића бр. 34/2, 31250 Бајина Башта**

**са назнаком:**

Средство финансијског обезбеђења за 32R/21 – Набавка и уградња ивичњака око дечијих игралишта и теретане.

На основу одредби Закона о меници (Сл. лист ФНРЈ бр. 104/46 и 18/58; Сл. лист СФРЈ бр. 16/65, 54/70 и 57/89; Сл. лист СРЈ бр. 46/96, Сл. лист СЦГ бр. 01/03 Уст. Повеља, Сл. лист РС 80/15) и Закона о платним услугама ("Сл. гласник РС", бр. 139/2014 и 44/2018) и тачке 1, 2. и 6. Одлуке о облику садржини и начину коришћења јединствених инструмената платног промета

ДУЖНИК: .....

(назив и седиште Извођача радова)

МАТИЧНИ БРОЈ ДУЖНИКА (Извођача радова): .....

ТЕКУЋИ РАЧУН ДУЖНИКА (Извођача радова): .....

ПИБ ДУЖНИКА (Извођача радова): .....

и з д а ј е д а н а \_\_\_\_\_ године

### МЕНИЧНО ПИСМО – ОВЛАШЋЕЊЕ ЗА КОРИСНИКА БЛАНКО СОПСТВЕНЕ МЕНИЦЕ

Корисник (Поверилац): ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА „ТАРА ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА, са седиштем у општини Бајина Башта, матични број: 17311301, ПИБ: 101000368, текући рачун 840-452664-39 код Управе за трезор.

Предајемо вам 1 (једну) потписану и оверену, бланко сопствену меницу која је неопозива, без права протеста и наплатава на први позив, серијски број \_\_\_\_\_ (уписати серијски број), као средство финансијског обезбеђења за испуњење уговорних обавеза и овлашћујемо ТУРИСТИЧКУ ОРГАНИЗАЦИЈУ „ТАРА ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА, са седиштем у општини Бајина Башта, као Повереоца, да предату меницу може попунити до максималног износа од \_\_\_\_\_ (словима: \_\_\_\_\_) динара, (у износу од 3% вредности Уговора без ПДВ), по Уговору о извођењу радова - Набавка и уградња ивичњака око дечијих игралишта и теретане, број \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године (заведен код Корисника - Повереоца) и број \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године (заведен код Дужника), уколико \_\_\_\_\_ (назив Дужника), као Дужник не изврши уговорене обавезе у уговореном року или их изврши делимично или неквалитетно.

Издата бланко сопствена меница серијски број \_\_\_\_\_ (уписати серијски број) може се поднети на наплату у року доспећа утврђеним Уговором број \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године (заведен код Корисника-Повереоца) и број \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године (заведен код Дужника), тј. најкасније 30 дана након истека рока трајања Уговора, с тим да евентуални продужетак рока трајања Уговора има за последицу и продужење рока важења менице и меничног овлашћења, за исти број дана за који ће бити продужен и рок трајања Уговора.

Овлашћујемо ТУРИСТИЧКУ ОРГАНИЗАЦИЈУ „ТАРА ДРИНА“ БАЈИНА БАШТА, са седиштем у општини Бајина Башта, као Повереоца да у складу са горе наведеним условом, изврши наплату доспелих хартија од вредности бланко соло менице, безусловно и неопозиво, без протеста и трошкова, вансудски ИНИЦИРА наплату - издавањем налога за наплату на терет текућег рачуна Дужника, а у корист текућег рачуна Повереоца.

Меница је важећа и у случају да у току трајања реализације наведеног Уговора дође до: промена лица овлашћених за заступање правног лица, промена лица овлашћених за располагање новчаним средствима са рачуна Дужника, промена печата, статусних промена код Дужника, оснивања нових правних субјеката од стране Дужника и других промена од значаја за правни промет.

Дужник се одриче права на повлачење овог овлашћења, на стављање приговора на задужење и на сторнирање задужења по овом основу за наплату.

Меница је потписана од стране овлашћеног лица за заступање Дужника \_\_\_\_\_  
(унети име и презиме овлашћеног лица).

Ово менично писмо - овлашћење сачињено је у 2 (два) истоветна примерка, од којих је 1 (један) примерак за Повериоца, а 1 (један) задржава Дужник.

**Место и датум:**

**Понуђач:**

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
/потпис овлашћеног лица/

**Прилог:**

- 1 (једна) потписана и оверена бланко сопствена меница као гаранција за испуњење уговорних обавеза,
- овлашћење којим законски заступник овлашћује лица за потписивање менице и меничног овлашћења за конкретан посао, у случају да меницу и менично овлашћење не потписује законски заступник Испоручиоца;
- оверену фотокопију важећег Карта на депонованих потписа овлашћених лица за располагање новчаним средствима Испоручиоца код пословне банке,
- доказ о регистрацији менице у Регистру меница Народне банке Србије (фотокопија Захтева за регистрацију менице од стране пословне банке која је извршила регистрацију менице или извод са интернет странице Регистра меница и овлашћења НБС)

**Менично писмо у складу са садржином овог Прилога се доставља уз Уговор;**  
Напомена: Основ издавања менице: **испуњење уговорних обавеза**

**ОПИС КРИТЕРИЈУМ ЗА КВАЛИТАТИВНИ ИЗБОР  
ПРИВРЕДНОГ СУБЈЕКТА СА УПУТСТВИМА**

• **Основи за искључење**

<b>1.1. Правоснажна пресуда за једно или више кривичних дела</b>	
Услов	Да привредни субјект или његов законски заступник није осуђен за једно или више кривичних дела, правоснажном пресудом донесеном пре највише пет година или дуже, ако је правоснажном пресудом утврђен дужи период забране учешћа у поступку јавне набавке који се и даље примењује.
Доказ	Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, којом потврђује да не постоји овај основ за искључење.
<b>1.2. Порези и доприноси</b>	
Услов	Да је привредни субјект измирио све своје доспеле обавезе пореза. Да је привредни субјект измирио све своје доспеле обавезе доприноса за обавезно социјално осигурање.
Доказ	Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, којом потврђује да не постоји овај основ за искључење.
<b>1.3. Обавезе у области заштите животне средине, социјалног и радног права</b>	
Услов	Да привредни субјект, према свом сазнању није повредио обавезе у области заштите животне средине. Да привредни субјект, према свом сазнању није повредио обавезе у области социјалног права. Да привредни субјект, према свом сазнању није повредио обавезе у области радног права.
Доказ	Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, којом потврђује да не постоји овај основ за искључење.
<b>1.4 Сукоб интереса</b>	
Услов	Да привредни субјект није свестан неког сукоба интереса због свог учествовања у поступку јавне набавке.
Доказ	Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, којом потврђује да не постоји овај основ за искључење.
<b>1.5. Непримерен утицај на поступак</b>	
Услов	Да привредни субјект може да потврди да није покушао да изврши непримерен утицај на поступак одлучивања наручиоца, дошао до поверљивих података који би могли да му омогуће предност у поступку јавне набавке или је доставио обмањујуће податке који могу да утичу на одлуке које се тичу искључења привредног субјекта, избора привредног субјекта или доделе уговора.
Доказ	Изјава о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног субјекта, којом потврђује да не постоји овај основ за искључење.



## ПОТВРДА О ПРЕУЗИМАЊУ ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

За набавку на коју се Закон не примењује бр. 32R/21  
за – „Набавка и уградња ивичњака око дечијих игралишта и теретане“

Потврђујем да сам у име привредног субјекта :

Назив:	
Матични број:	
ПИБ:	
Седиште:	
Место:	
Контакт особа:	
Контакт телефон:	

преузео Позив за подношење понуда за набавку на коју се Закон не примењује бр. 32R/21  
тј. За „Набавка и уградња ивичњака око дечијих игралишта и теретане“.

Датум: \_\_\_\_\_, 2021. год.

Име овлашћеног лица: \_\_\_\_\_

Потпис овлашћеног лица: \_\_\_\_\_ М.П.

## ОБРАЗАЦ 1 – ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

Деловодни број привредног субјекта: \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_, 2021. године;

Назив привредног субјекта: \_\_\_\_\_;

Матични број: \_\_\_\_\_; ПИБ: \_\_\_\_\_;

Одговорно лице: \_\_\_\_\_; Ел. Пошта: \_\_\_\_\_;

Текући рачун: \_\_\_\_\_ код банке \_\_\_\_\_;

### ПОНУДА ЗА НАБАВКУ:

## Набавка и уградња ивичњака око дечијих игралишта и теретане

Понуда се састоји из следећег:

1. Табеларан приказ понуде.

Врста РАДОВА	Укупан износ без ПДВ-а	Посебно исказан ПДВ-20%	Укупан износ са ПДВ-ом
1	2	3	2+3
Набавка и уградња ивичњака око дечијих игралишта и теретане у спортском центру „Браћа Милутиновић“			

Словима: ( \_\_\_\_\_ )

2. Рок важења понуде \_\_\_\_\_ календарских дана (не може бити краћи од **60** дана од дана отварања понуде);

3. Начин плаћања је вирмански;

4. Плаћање је у року од **45** бескаматних календарских дана од дана испостављања фактуре; Авансно плаћање није дозвољено;

5. Рок завршетка радова : \_\_\_\_\_ дана од дана обостраног потписивања Уговора (максимално **10** дана од дана обостраног потписивања Уговора)

6. Понуђач потврђује да испуњава услове за учешће у поступку набавке - Понуђач даје изјаву под **пуном материјалном и кривичном** одговорношћу : **ДА / НЕ** (заокружити)

7. Да ли понуђач обвезник ПДВ-а : **Да / Не** (заокружити)

Место и датум:

Привредни субјект:

М.П.

/потпис овлашћеног лица/

**ОБРАЗАЦ 2. – ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ**  
**Набавка и уградња ивичњака око дечијих игралишта и теретане, број набавке**  
**32R/21**

Ред.бр.	Опис позиције	Јединица мере	Количина	Јед. цена (без ПДВ)	Јед. цена (са ПДВ)	Укупно (без ПДВ)	Укупно (са ПДВ)
<b>1</b>	Ручни ископ у земљи III категорије око играоница и теретане у СЦ „Браћа Милутиновић“ са одвозом вишка материјала на локалну депонију до 3 км (обрачун по м <sup>3</sup> )	<b>м<sup>3</sup></b>	<b>54</b>				
<b>2</b>	Набавка и уградња бетонских ивичњака око играоница и теретане у СЦ „Браћа Милутиновић“ у слоју бетона МБ20. Позиција подразумева и набавку и уградњу дробљеног материјала крупноће 0 – 31,5мм испод ивичњака (обрачун по м <sup>1</sup> )	<b>м<sup>1</sup></b>	<b>160</b>				
<b>3</b>	Набавка и уградња родне земље уз нивелацију терена око играоница и теретане у СЦ „Браћа Милутиновић“ (обрачун по м <sup>2</sup> )	<b>м<sup>2</sup></b>	<b>160</b>				
				<i>УКУПНО без ПДВа</i>			
				<i>УКУПНО са ПДВом</i>			

УКУПНА ВРЕДНОСТ ПОНУДЕ БЕЗ ПДВ-а: _____
ОБРАЧУНАТ ПДВ: _____
УКУПНА ВРЕДНОСТ ПОНУДЕ СА ПДВ-ом: _____

**Упутство:** Привредни субјект је обавезан да у обрасцу 2. (структура цене) прецизно наведе:

- цену по јединици мере са свим трошковима без обрачунатог ПДВ-а;
- цену по јединици мере са свим трошковима са обрачунатим ПДВ-ом;
- укупан износ без ПДВ-а који се добија множењем количине са ценом по јединици мере без ПДВ-а;
- укупан износ са ПДВ-ом који се добија множењем количине са ценом по јединици мере са ПДВ-ом;
- укупан износ са свим трошковима без обрачунатог ПДВ-а;
- посебно исказан износ ПДВ-а;
- укупан износ са ПДВ-ом

**Место и датум:**

\_\_\_\_\_

**Привредни субјект:**

М.П.

\_\_\_\_\_

/потпис овлашћеног лица/

## О ИСПУЊАВАЊУ УСЛОВА У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ НА КОЈУ СЕ ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ

Као одговорно лице Привредног субјекта, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу потврђујем да Привредни субјект \_\_\_\_\_ (навести назив привредног субјекта), матични број: \_\_\_\_\_, пиб: \_\_\_\_\_ у поступку набавке на коју се закон не примењује број **32R/21 – Набавка и уградња ивичњака околности дечијих игралишта и теретане**, испуњава критеријуме за квалитативни избор привредног субјекта и то:

1. У периоду од претходних пет година од дана истека рока за подношење понуда није правоснажно осуђен, осим ако правоснажном пресудом није утврђен други период забране учешћа у поступку набавке;
2. Законски заступник привредног субјекта у периоду од претходних пет година од дана истека рока за подношење понуда није правоснажно осуђен, осим ако правоснажном пресудом није утврђен други период забране учешћа у поступку набавке;
3. Да је измирио све своје доспеле обавезе пореза;
4. Да је измирио све своје доспеле обавезе доприноса за обавезно социјално осигурање;
5. Да према свом сазнању није повредио обавезе у области заштите животне средине;
6. Да према свом сазнању није повредио обавезе у области социјалног права;
7. Да према свом сазнању није повредио обавезе у области радног права;
8. Да је свестан неког сукоба интереса због свог учествовања у поступку набавке;
9. Да није покушао да изврши непримерен утицај на поступак одлучивања наручиоца, није дошао до поверљивих података који би могли да му омогуће предност у поступку набавке и није доставио обмањујуће податке који могу да утичу на одлуке које се тичу искључења привредног субјекта, избора привредног субјекта или доделе Наручбенице.

Место и датум:

\_\_\_\_\_

Привредни субјект:

М.П.

\_\_\_\_\_

/потпис овлашћеног лица/

#### ОБРАЗАЦ 4. - ТРОШКОВА ПРИПРЕМЕ ПОНУДЕ

У складу са чланом 138. Закона о јавним набавкама („Сл. Гласник РС“, бр. 91/2019), привредни субјект \_\_\_\_\_ (навести назив привредног субјекта), доставља укупан износ и структуру трошкова припремања понуде, како следи у табели:

ВРСТА ТРОШКА	ИЗНОС ТРОШКА У РСД
<b>УКУПАН ИЗНОС ТРОШКОВА ПРИПРЕМАЊА ПОНУДЕ:</b>	

Трошкове припреме и подношења понуде сноси искључиво привредни субјект и не може тражити од наручиоца накнаду трошкова.

Ако је поступак јавне набавке обустављен из разлога који су на страни наручиоца, наручилац је дужан да привредном субјекту надокнади трошкове израде узорка или модела, ако су израђени у складу са техничким спецификацијама наручиоца и трошкове прибављања средства обезбеђења, под условом да је привредни субјект тражио накнаду тих трошкова у својој понуди.

Место и датум:

\_\_\_\_\_

Привредни субјект:

М.П.

\_\_\_\_\_

/потпис овлашћеног лица/